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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO DEL 25 DE MAYO
DEL 2023 – 09.00 a.m

ASISTENTES AL PLENO

Alcaldesa

Dña. Amaya Sagasti Jiménez de Vicuña

Concejales:

D. Alfredo López de Eguilaz Gastaminza

D. Jesús Alzola Aguinaco

D. Fernando Pérez de Onraita Ortiz

D. Moisés Pérez de Arrilucea Monte

D. Jon Koldo Saez de Urabain Garay

Dña. Iratxe Del Barco Murua

Secretaria:

Dña. Vanessa Dominguez Casal
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Siendo las 09.00 de la mañana, la alcaldesa da por iniciado el pleno.

PRIMERO.- Dar cuenta de la situación actual del Ayuntamiento y temas a comentar
para general conocimiento

La alcaldesa informa a la corporación que va a haber una serie de gastos extras
que son los siguientes:

 Nuevos cuerpos de los armarios del archivo por un coste de unos 11000
euros

 Gasto extra de limpieza una vez finalizada la obra de la casa consistorial por
un importe de unos 1300 euros

 Gastos extra de la Cuadrilla de la Llanada Alavesa:
 Instrumento de planificación plurianual del personal de la cuadrilla por

importe de 250 euros
 Valoración de puestos de trabajo por un importe de 750 euros
 Canal de denuncias, se están solicitando ofertas , no se tiene un importe

También informa que:
 Hay nuevo arquitecto que se incorpora el dia 2 de junio
 Euskal Fondoa ya nos ha comunicado el proyecto al que se han destinado

los fondos
 Que la página web esta en funcionamiento, la concejal de EH-Bildu Dña.

Iratxe Del Barco Murua comenta que no se habían colgado actas del año
pasado , se contesta por la alcaldesa que se han colgado dos o tres y que
se están repasando las que faltan. Se produce un breve debate

 Se informa que se ha establecido un plus a la trabajadora Marisol Iglesias
Froufe por las labores que realiza como secretaria, hasta que se cubra la
plaza. El concejal de EH Bildu D. Moisés Pérez de Arrilucea Monte comenta
que le parece bien pero que debería de ser una decisión que se tome entre
todos en un pleno y  no de manera unipersonal

Los concejales de EH Bildu solicitan que no se ha dado cuenta de los decretos en esta
sesión plenaria. Se contesta por el concejal D. Jesús Alzola Aguinaco que este pleno
es para dar cuenta de la situación del Ayuntamiento y la alcaldesa informa que no
se acordó de incluirlos y que irán en el siguiente pleno

La alcaldesa explica la urgencia para incluir en el orden del día el punto de
adhesión al contrato de suministro de energía eléctrica con la central de
contratación de la Diputación Foral de Alava.



AYUNTAMIENTO DE
IRURAIZ-GAUNA

(ALAVA)

IRURAIZ-GAUNAKO
UDALA

(ARABA)

3

Se procede a la votación de la urgencia y se aprueba por unanimidad de todos los
concejales presentes

ADHESIÓN A CONTRATO DE SUMINISTRO DE ENERGIA ELÉCTRICA CON
CENTRAL DE CONTRATACIÓN

El Pleno de la Corporación, por unanimidad, siete votos a favor de los/as
Sres/as. Concejales/as asistentes al acto ,adopta el siguiente acuerdo:

PRIMERO.- Participar en el acuerdo marco para el suministro de energía eléctrica que
licitará la central de contratación.

SEGUNDO.- Remitir el presente decreto a la central de contratación de la Diputación
Foral de Álava.

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 09.33, la alcaldesa da por
finalizado el pleno.

En Azilu, a 25 de mayo  de 2023
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